

## Звіт ГО «Разом проти корупції» про громадський моніторинг виконання Державної антикорупційної програми



### Соціальний захист

#### Захід 2.7.7.2.3. Розроблення постанови КМУ про вимоги до бюджетної фінансової підтримки ГО осіб з інвалідністю

Строки заходу	Прогрес заходу	Статус заходу
01.03.2023 - 31.07.2023	13%	Пропуск строків (строк завершення заходу настав, але захід не завершено)



#### ▪ Успіхи

Мінсоцполітики розпочало розробку змін до Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка, затвердженого постановою КМУ від 12.10.2011 р. № 1049, спрямованих на впровадження додаткових стандартів прозорості конкурсу. Проект акта проходить процедуру погодження структурними підрозділами Мінсоцполітики. Мінсоцполітики листом звернулося до НАЗК з проханням розглянути пропозицію щодо перенесення строків виконання заходу, а також вилучення з нього завдання щодо внесення змін в нормативно-правові акти, які вже втратили чинність.

Постановою КМУ від 27.01.2023 р. № 70 «Деякі питання надання фінансової підтримки громадським об'єднанням осіб з інвалідністю» було виконано частину індикаторів заходу, зокрема скасовано постанову КМУ від 14.03.2018 р. № 183 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для фінансової підтримки Українського товариства сліпих та Українського товариства глухих».

#### ▪ Перешкоди та ризики

Розробка проекту постанови КМУ була зупинена внаслідок воєнних дій: пріоритети держави змінилися, зокрема, передбачене фінансування з державного бюджету надання окремих соціальних послуг, а не класичних проектів громадських організацій осіб з інвалідністю.

Високий ризик ймовірності не включення до проекту нормативно-правового акту положень, що вимагаються антикорупційним заходом, у зв'язку із тим, що розробник проекту постанови приділяє недостатньо уваги питанням прозорості проведення конкурсу, а також враховуючи минулий негативний досвід державного фінансування без конкурсу окремих ГО осіб з інвалідністю.

#### ▪ Необхідні дії та рекомендації

Мінсоцполітики залучити організації громадянського суспільства до співпраці над розробленням проекту постанови КМУ шляхом створення робочої групи та залучення представників Міністерства молоді та спорту (як відповідального суб'єкта за редакцію постанови КМУ № 1049) для спільної роботи над розробленням змін до Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства.